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Продолжите ряд чисел : подскажите мамонту Мэнни 
с какой последовательностью наступает 

глобальное  потепление.

140 129 118 107

5 6 8 11 15 20

8 11 10 13 12 15

3 6 12 15

3 10 6 20 9 30 12



Решите задачи :

1. Ленивец Сид решил 
сорвать с дерева спелый 
фрукт. Когда он прополз 60 
см, ему осталось 
преодолеть70 см. Какую 
дистанцию ему необходимо 
осилить?



2. На вершине горы сидела 
стая из 180 орлов, а в ущелье 
гуляли саблезубые тигры, 
которых было в 6 раз 
меньше, чем орлов. Сколько 
саблезубых тигров 
поджидали свою добычу?



3. В горах было 20 пещер. 
В каждой пещере лежало 
по три огромных яйца 
динозавров. Сколько 
всего яиц динозавров в 
этих пещерах?



Решите примеры . Помогите белке 
узнать сколько орехов ей необходимо 

заготовить на зиму.

70 – 32 = 38 27 + 44 = 71       
42 : 14 = 3 22 – 5 =  17        
87 + 23 = 110      12 x 5 =    60
84 – 28 =  56          59 + 15 =   74         
90 : 15 = 6       80 – 26 =   54



25 + 37 = 62  19 х 4 = 76
43 – 15 = 28   51 : 17 = 3            
17 х 5 = 85     72 : 12 = 6          
56 : 14 = 4      18 х 3 = 54



Опоссумы плыли на льдине прямоугольной 
формы, длина которой 5 м, а ширина 2м. 

Найдите площадь и периметр этой льдины.

          5 м

S = ?    P = ?

2 м



Молодцы, ребята!
 

Вы помогли героям  
мультфильма преодолеть 

все препятствия!


